
 

 

 
 

                                                                                                           ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

Наказ Фонду державного майна України  

від 05.05.2026 № 847 

(найменування уповноваженого органу управління 

державного унітарного підприємства, номер та дата 

протоколу загальних зборів акціонерів (учасників) 

господарського товариства, у статутному капіталі якого 

більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі) 

 

ЛИСТ ОЧІКУВАНЬ ВЛАСНИКА 

Державне підприємство «УДВП ІЗОТОП»  

(Код згідно з ЄДРПОУ 14308322) 

на 2027 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

Цілі діяльності Підприємства 

Державне підприємство «УДВП ІЗОТОП» (надалі – Підприємство) засноване у 1962 році на 

державній власності, є державним комерційним підприємством.  Органом управління є Фонд 

державного майна України.  

Відповідно до Статуту Підприємство створено з метою отримання прибутку за рахунок виробничої 

та підприємницької діяльності. 

Діяльність Підприємства є госпрозрахунковою і прибутковою. 

Метою діяльності Підприємства є отримання прибутку за рахунок здійснення виробничої та 

підприємницької діяльності в галузі машинобудування. 

Основним видом діяльності є: оптова торгівля іншими машинами й устаткованням (КВЕД 46.69). 

Безпосередньо одним із основних видів діяльності Підприємства є реалізація радіоактивних 

матеріалів, радіоактивних препаратів, радіоімунологічних наборів для діагностики та лікування 

онкологічних захворювань і реалізація усіх видів джерел іонізуючого випромінювання та 

стабільних ізотопів, джерел для променевої терапії для медичних закладів, промислових 

підприємств. Враховуючи те, що радіоактивні матеріали, радіоактивні препарати, радіоімунологічні 

набори та джерела іонізуючого випромінювання на території України не виробляються, то 

Підприємство закуповує цю продукцію у провідних виробників країн західної та центральної 

Європи у відповідності з укладеними договорами. 

Основним предметом діяльності є: зберігання, отримання (придбання) та передача (збут) джерел 

іонізуючого випромінювання, у тому числі з метою постачання; технічне обслуговування, 

зарядження-перезарядження, перетарювання, ремонт, налагоджування, уведення та виведення з 

експлуатації, монтаж та демонтаж, ремонт приладів з джерелами іонізуючого випромінювання, 

проведення випробувань джерел іонізуючого випромінювання з метою визначення їх технічних 

характеристик та перевірки на герметичність. 

Поряд з цим, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 18.11.2020 № 1141 на базі 

Підприємства працює Державний регістр джерел іонізуючого випромінювання та індивідуальних 

доз опромінення, який є єдиною державною системою обліку і контролю джерел іонізуючого 

випромінювання та індивідуальних доз опромінення. 

З метою покращення збереженості джерел іонізуючого випромінювання в Україні, уряд США 

виділяє матеріально-технічну допомогу та фінансує роботи, у тому числі по вилученню з гамма-

терапевтичних апаратів, що використовуються в медичних онкологічних закладах України, джерел 

іонізуючого випромінювання, строк експлуатації яких вичерпано, та передачу цих джерел на 

довгострокове зберігання (захоронення) до Державного спеціалізованого підприємства по 

поводженню з радіоактивними відходами «Об’єднання Радон». Підприємство є виконавцем даного 

проекту «Покращення збереженості джерел іонізуючого випромінювання, які використовуються в 

Україні», розробляє та погоджує з Держатомрегулювання України план робіт, виконує вилучення 

джерел з гамма-терапевтичних апаратів, їх пакування, перевезення та передачу на  

ДСП «Об’єднання Радон» на довгострокове зберігання (захоронення). 

Підприємство включено до переліку об’єктів державної власності, що мають стратегічне значення 

для економіки і безпеки держави. Відповідно до постанови КМУ від 04.03.2015 № 83 «Про 

затвердження переліку об’єктів державної власності, що мають стратегічне значення для економіки 

і безпеки держави» (із змінами від 16.02.2024 № 179), Підприємство віднесено до підприємств,  

продукція та послуги яких мають важливе соціально-економічне значення.  

 



 

 

Фінансові цілі діяльності Підприємства 

Підприємство має підтримувати фінансову стійкість та досягати фінансових цілей, визначених у 

цьому листі очікувань. Це включає: 

1) Отримання доходу, достатнього для покриття витрат Підприємства, оскільки створено з 

метою отримання прибутку за рахунок виробничої та підприємницької діяльності, не є бюджетною 

установою, не є розпорядником бюджетних коштів, не є одержувачем бюджетних коштів (окрім 

Державного регістру джерел іонізуючого випромінювання  та індивідуальних доз опромінення, 

фінансування якого передбачене бюджетною програмою 5271020 «Забезпечення ведення 

Державного регістру джерел іонізуючого випромінювання та індивідуальних доз опромінення»). 

Досягнення зростання показника «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)» не 

менше ніж 1,7% щорічно. 

2) Зростання показника «Валовий прибуток» не менше ніж 1,3 % щорічно.  

3) Зростання показника «Рентабельність діяльності» не менше ніж 0,4% щорічно. 

Діяльність Підприємства націлена на утримання фінансової стійкості і стабільності підприємства за 

рахунок своєчасного постачання продукції і якісно наданих послуг, що дає змогу забезпечити 

Підприємство необхідними фінансовими ресурсами для здійснення фінансово-господарської 

діяльності. Цьому також сприяє всебічний аналіз і об’єктивна оцінка фінансового стану, вжиття 

оптимальних управлінських рішень щодо забезпечення фінансової стабільності. Досягнення 

балансу між доходами та витратами та вихід на прибутковість є основною метою фінансового 

менеджменту підприємства. 

 

Операційні цілі діяльності Підприємства 

Діяльність Підприємства спрямована на підвищення ефективності використання державного майна 

та зростання показника «Чистий прибуток» не менше ніж 10,2% щорічно. Це включає забезпечення: 

1) У власній діяльності Підприємство використовує тільки державне майно, що закріплене за ним 

на праві господарського відання, та здійснює діяльність за рахунок власних коштів (не є 

реципієнтом бюджетних витрат). Тому вимірювання роботи Підприємства базується на обчисленні 

цінності майна за принесеним ним доходом, через що ставиться на меті - щорічне зростання 

ефективності використання майна Підприємства. Таким чином, ДП «УДВП ІЗОТОП» реалізує 

інвестиційний проєкт капітальних інвестицій з метою забезпечення відтворення основних фондів 

підприємства, прирісту основних фондів підприємства, а також його оборотних активів. Щорічне 

інвестування власних коштів в оновлення необоротних і нематеріальних активів  

не менше 1 900 тис. грн.  

Поряд з цим, з метою перспективи розвитку Підприємства, постійно ведеться робота по залученню 

інших джерел фінансування капітальних інвестицій і отримання міжнародної технічної допомоги 

від міжнародних донорів.  

Таким чином, на квітень-травень 2026 року планується підписання 3-х нових контрактів з 

Тихоокеанською північно-західною національною лабораторією (PNNL) Міністерства енергетики 

США щодо вилучення, перевезення і зберігання відпрацьованих джерел іонізуючого 

випромінювання з онкологічних центрів у містах Миколаїв, Одеса та Черкаси.  

Орієнтовний період реалізації – 1-1,5 роки.   

 



 

 

Поряд з цим, Державне підприємство «УДВП ІЗОТОП» бере участь у спеціалізованих 

інвесторських платформах, що спрямовані на пошук стратегічних інвесторів за такими напрямками: 

1. Проєкт 1. Модернізація інженерно-технічних засобів фізичного захисту на Виробничому 

комплексі ДП «УДВП ІЗОТОП», який спрямований на забезпечення модернізації системи 

фізичного захисту периметру на Виробничому комплексі підприємства шляхом оновлення 

ключових інженерно-технічних засобів (відеоспостереження з нічним баченням, датчики 

виявлення, периметральне освітлення, резервне живлення та елементи контролю доступу). 

Впровадження даного проєкту забезпечить надійний захист ядерних і радіоактивних матеріалів; 

зменшить ризики диверсій/крадіжок та несанкціонованого доступу. 

2. Проєкт 2. Комплексна модернізація системи радіаційного контролю на Виробничому 

комплексі ДП «УДВП ІЗОТОП». Метою є модернізація радіаційного контролю у двох 

критичних точках: 

- Портальний контроль транспорту та вантажів (в’їзд/виїзд). 

- Стаціонарний контроль забруднення персоналу. 

Реалізація вказаного проєкту дозволить замінити наявне обладнання на сучасні системи, сумісні з 

міжнародними стандартами та придатні до сервісної підтримки, щоб підвищити радіаційну безпеку, 

фізичну безпеку та екологічний захист і забезпечити простежуваність контролю.   

3. Проєкт 3. Енергетична автономність Виробничого комплексу ДП «УДВП ІЗОТОП»: сонячна 

станція і резерв для критичних зон. Цей проєкт створює стійке багаторівневе 

енергоживлення критичної інфраструктури: 

- Сонячна електростанція - базове навантаження та зменшення залежності від 

мережі/пального. Для забезпечення безперервної роботи ключових систем комплексу під час 

блекаутів; 

- Окремий генератор для сховища джерел іонізуючго випромінення (ДІВ) - гарантоване 

живлення систем безпеки та контролю за переміщенням ДІВ. Забезпечить гарантоване 

резервування для сховища як найбільш критичної зони з точки зору ядерної/радіаційної 

безпеки. 

- EcoFlow для «гарячої камери» - локальний резерв і стабільне живлення під час роботи з ДІВ.  

Залучення міжнародних івестицій і реалізація вищезазначених проєктів напряму залежить від 

безпекової ситуації в Україні. 

У рамках стратегічного планування на 2027 рік розвитку підприємства, ДП "УДВП ІЗОТОП" 

продовжує формувати перспективні напрямки міжнародної співпраці, зосереджуючись на 

підвищенні національного потенціалу у сфері ядерної медицини, безпечного поводження з 

джерелами іонізуючого випромінювання, а також технологічного оновлення виробничої бази. 

Серед ключових завдань на 2027 рік: 

- досягнення цільових показників фінансових результатів господарської діяльності; 

- забезпечення високої якості імпортованих радіофармацевтичних препаратів відповідно до 

потреб медичних закладів України для діагностики та лікування онкохворих; 

- досягнення стійкого позитивного іміджу на нових ринках за рахунок розширення 

асортименту; 

- збереження людського ресурсу для забезпечення соціальних і виробничих потреб держави. 

 

 



 

 

Нефінансові цілі діяльності Підприємства 

Підприємство здійснює ряд заходів в частині дотримання антикорупційного законодавства України: 

- застосування на Підприємстві дієвих та ефективних механізмів щодо взаємодії з 

уповноваженою особою в частині, що стосується дотримання антикорупційного 

законодавства України (візування проєктів наказів та розпоряджень Підприємства, аналіз 

декларацій під час їх подання та після); 

- допомога в заповненні декларацій особи уповноваженої на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування. Надання працівникам відповідних усних та письмових 

консультацій; 

- надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог 

антикорупційного законодавства; 

- проведення організаційної та роз’яснювальної роботи (тренінги, наради); 

- здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту 

інтересів. Надання працівникам відповідних роз’яснень з відміткою працівника та 

уповноваженої особи про факт ознайомлення при працевлаштуванні. Проведення 

відповідних перевірок шляхом здійснення аналізу документів уповноваженою особою 

(візування). 

Уповноважений узагальнює найпоширеніші питання, з яких до нього звертаються, відповіді на них 

та розміщує узагальнені роз'яснення (консультації, тощо) інформаційного характеру на 

загальнодоступних для працівників Підприємства ресурсах та/або поширює їх іншим чином 

(наприклад, засобами електронної пошти). 

Дотримання вимог антикорупційного законодавства України – запорука побудови сталого розвитку 

та допоміжний чинник у координуванні, мотивації діяльності Підприємства, який сприяє 

запобіганню виникнення негативних ситуацій під час роботи і забезпечує чітку орієнтацію у 

правовому полі. 

Таблиця. Цільові показники ефективності Підприємства 

 Минулий рік 

(факт 2025) 

Поточний 

рік  

(план 2026) 

Плановий 

рік  

(2027) 

Плановий 

рік +1 

(2028) 

Плановий 

рік +2 

(2029) 

ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 

Основні фінансові показники 

Коефіцієнти 

рентабельності: 

     

коефіцієнт рентабельності 

діяльності 

0,0354 0,0491 0,0532 0,0577 0,0577 

коефіцієнт рентабельності 

операційних витрат 

- - - - - 

коефіцієнт зростання 

операційних витрат 
- - - - - 

коефіцієнт рентабельності 

власного капіталу 

0,0226 0,0326 0,0359 0,0359 х 



 

 

коефіцієнт рентабельності 

активів 

0,0151 0,0176 0,0194 0,0194 х 

коефіцієнт зростання доходів - - - - - 

Коефіцієнти 

платоспроможності: 

     

коефіцієнт фінансової 

стійкості 

1,9901 1,1810 1,1810 1,1810 х 

коефіцієнт покриття EBITDA 

фінансових витрат 
- - - - - 

коефіцієнт відношення боргу 

до EBITDA 
- - - - - 

коефіцієнт відношення боргу 

до власного капіталу 
- - - - - 

коефіцієнт відношення боргу 

до активів 
- - - - - 

Коефіцієнти ліквідності:      

коефіцієнт поточної 

ліквідності 

0,6014 0,5492 0,5492 0,5492 х 

коефіцієнт швидкої 

ліквідності 
- - - - - 

коефіцієнт абсолютної 

ліквідності 
- - - - - 

період обороту дебіторської 

заборгованості  
- - - - - 

період обороту кредиторської 

заборгованості 
- - - - - 

Інші фінансові показники 

Чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, 

послуг) 

153 136 119 926 121 965 124 038 124 038 

Валовий прибуток 73 634 67 159 68 300 69 461 69 461 

Виплати на користь держави, тис. грн (включаються з метою моніторингу, крім дивідендів) 

Податкові, разом, з них: 37 870 41 993 43 908 44 330 44 330 

Податок на прибуток 1 918 1 303 1 424 1 570 1 570 

ПДВ 4 096 13 781 14 015 14 253 14 253 

Рентна плата - - - - - 



 

 

Інші, всього, у тому числі: 31 856 26 909 28 469 28 507 28 507 

Єдиний внесок на 

загальнообов’язкове 

державне соціальне 

страхування 

14 777 12 826 13 569 13 569 13 569 

Податок на доходи фізичних 

осіб (60% до Державного 

бюджету) 

7 721 6 296 6 661 6 661 6 661 

Військовий збір 3 575 2 915 3 084 3 084 3 084 

Податок на доходи фізичних 

осіб (40% до місцевого 

бюджету) 

5 147 4 198 4 441 4 441 4 441 

Земельний податок 636 674 714 752 752 

Неподаткові, разом, з них: 13 897 10 601 15 414 15 956 15 956 

Частина чистого 

прибутку/дивіденди  
3 510 4 093 5 194 5 724 5 724 

Інші, всього, у тому числі: 10 387 6 508 10 220 10 232 10 232 

Сплата митним органам 

(передплата митних платежів) 
10 180 6 300 10 000 10 000 10 000 

Пільгові пенсії 207 208 220 232 232 

Обсяги бюджетного фінансування, тис. грн 

Напрями, цілі (у розрізі 

видатків споживання та 

видатків розвитку) 
- - - - - 

Обсяги квазіфіскальних операцій, тис. грн 

Найменування операцій  - - - - - 

ОПЕРАЦІЙНІ ПОКАЗНИКИ 

Чистий фінансовий результат 

(прибуток), тис. грн 
5 421 5 891 6 492 7 155 7 155 

Капітальні інвестиції, тис. грн 1 195 222 890 174 059 33 967 33 967 

Середньомісячні витрати на 

оплату праці одного 

працівника, грн. 

42 275 35 461 37 518 37 518 37 518 

НЕФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ 

Обізнаність працівників із 

законодавством у сфері 

запобігання і протидії 

корупції, %  

100 100 100 100 100 



 

 

Врегулювання випадків 

конфлікту інтересів, % 
100 100 100 100 100 

Проведене службове 

розслідування у випадках, 

передбачених 

законодавством, % 

100 100 100 100 100 

 

Корпоративне управління 

Очікування щодо корпоративного управління включають покращення результатів фінансово-

господарської діяльності та стану використання державного майна. 

 

Очікування щодо управління дочірніми підприємствами 

Дочірні підприємства відсутні.  

 

Пріоритети досягнення цілей 

З метою оцінювання результатів діяльності зазначається пріоритет кожного з цільових показників 

ефективності. При оцінці досягненні всіх цілей загальна максимальна оцінка ефективності складає 

100% (для фінансових цілей – 60%; для операційних цілей – 20%; для нефінансових цілей – 20%). 

При отриманні результату оцінювання на рівні більше від 50% діяльність оцінюється як ефективна. 

Оцінка ефективності 

Цільовий показник 
Відсоток загальної 

оцінки ефективності 

Фінансові показники 60% 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 25% 

Виплати на користь держави 15% 

Валовий прибуток 20% 

Операційні показники 20% 

Чистий фінансовий результат (прибуток) 5% 

Середньомісячні витрати на оплату праці одного працівника 15% 

Нефінансові показники 20% 

Обізнаність працівників із законодавством у сфері запобігання і протидії 

корупції 
10% 

Врегулювання випадків конфлікту інтересів 10% 

 

Консультації з наглядовою радою (виконавчим органом) Підприємства 

Наглядова рада на Підприємстві відсутня. 


